

**ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ
ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

**12^{ης} (ΕΚΤΑΚΤΗΣ) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΤΕΤΑΡΤΗ 6 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

12^{ης} (ΕΚΤΑΚΤΗΣ) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 6^{ης} ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023

ΗΜΕΡΑ: ΤΕΤΑΡΤΗ - ΩΡΑ: 19:15

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Δ.Σ.: Κωνσταντίνος Πλέσσας

Δημοτικός υπάλληλος κλάδου ΤΕ Διοικητικού

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Τάφας Ηλίας, Κοσκολέτος Σωτήριος, Μπερδέσης Σπυρίδων, Κουτσάκης Μιχαήλ, Κοπελούσος Χρήστος, Ανεμογιάννης Γεώργιος, Ντάτσης Κωνσταντίνος, Εμμανουήλ Δανάη, Λαζαρίδης Πέτρος, Κοτές Γρηγόριος, Τριανταφύλλου Χρήστος, Σερετάκης Νικόλαος, Γκούμα Δανάη – Εύα, Ζαχαριάδης Ιωάννης, Κωνσταντινίδης Αναστάσιος, Καραβίας Γεώργιος, Ουσταμπασίδης Ιωάννης, Λέκκας Αθανάσιος, Αλεφραγκή Σοφία, Γεωργαμλής Λύσανδρος.

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Παπακώστα Ανθή, Μπίγαλης Κωνσταντίνος, Βασιλόπουλος Αριστείδης, Ανανιάδης Νικόλαος, Καλαμπόκης Ιωάννης, Γρετζελιάς Παντελής, Γρετζελιάς Χρήστος, Αναγνώστου Γεώργιος, Αντωνόπουλος Ελευθέριος, Γραμμένος Σπυρίδων, Παπαλουκά Ευτυχία, Γούλας Αλέξανδρος.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Έγκριση Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Κέντρου Κοινότητας του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας.
2. Συνέχιση Κέντρου Κοινότητας Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας για την υποβολή προτάσεων στο πρόγραμμα «Αττική».
3. Συνέχιση των Δομών Παροχής Βασικών Αγαθών «Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κυρίες και κύριοι, αγαπητοί συνάδελφοι, καλησπέρα σας. Παρακαλώ κ. Γραμματέα να πάρουμε παρουσίες.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Καλησπέρα σας. Τάφας Ηλίας παρών, ο κ. Κανταρέλης Δημήτριος παρών, η κα Παπακώστα Ανθή απύουσα, ο κ. Κοσκολέτος Σωτήριος παρών, ο κ. Μπερδέσης Σπυρίδων παρών, ο κ. Μπίγαλης Κωνσταντίνος απών, ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ παρών, ο κ. Κοπελούσος Χρήστος παρών, ο κ. Βασιλόπουλος Αριστείδης απών, ο κ. Ανανιάδης Νικόλαος απών, ο κ. Ανεμογιάννης Γεώργιος παρών, ο κ. Ντάτσης Κωνσταντίνος παρών, ο κ. Καλαμπόκης Ιωάννης απών, η κα Εμμανουήλ Δανάη παρούσα, ο κ. Γρετζελιάς Παντελής απών, ο κ. Γρετζελιάς Χρήστος απών, ο κ. Αναγνώστου Γεώργιος απών, ο κ. Λαζαρίδης Πέτρος παρών, ο κ. Αντωνόπουλος Ελευθέριος απών, ο κ. Κοτές Γρηγόριος παρών, ο κ. Τριανταφύλλου Χρήστος παρών, ο κ. Σερετάκης Νικόλαος παρών, η κα Γκούμα Δανάη – Εύα παρούσα, ο κ. Ζαχαριάδης Ιωάννης παρών, ο κ. Κωνσταντινίδης Αναστάσιος παρών, ο κ. Γεωργαμλής Λύσανδρος απών, ο κ. Γραμμένος Σπυρίδων απών, ο κ. Καραβίας Γεώργιος παρών, η κα Παπαλουκά Ευτυχία απύουσα, ο κ. Ουσταμπασίδης Ιωάννης παρών, ο κ. Λέκκας Αθανάσιος παρών, η κα Αλεφραγκή Σοφία παρούσα, ο κ. Γούλας Αλέξανδρος απών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι ξεκινάμε τη συνεδρίασή μας. Ο Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δυο λόγια δεν θέλω να σας κουράσω, καλωσορίζω σε αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο και ελπίζω να μας συντροφεύει και μέχρι τις 31/12^{ου} ίσως και αργότερα, ανάλογα με τις προθέσεις του, τον κ. Τριανταφύλλου. Επίσης θέλω να εξάρω για άλλη μια φορά την παρουσία του κ. Λαζαρίδη, ο οποίος

ανελλιπώς παρίσταται στα Συμβούλια, έστω κι αν αυτά τα τελευταία θεωρούνται Συμβούλια τα οποία δεν έχουν την ιδιαίτερη βαρύτητα που έχουν Συμβούλια στον παρελθόντα χρόνο, κατά τη διάρκεια της θητείας αυτής της Δημοτικής Αρχής. Άσχετα εάν αντιπολιτεύεται η όχι, ο κ. Λαζαρίδης συνεχίζει και είναι παρών.

Όπως βεβαίως είχα εξάρει και την παρουσία της Παράταξης του κ. Σερετάκη, είτε διαδικτυακά μέσω τηλεδιάσκεψης, είτε με φυσική παρουσία ήταν πάντοτε παρών.

Θέλω να κάνω μια μικρή τοποθέτηση, οφείλω να την κάνω ενόψει των εκλογών της 8^{ης} Οκτωβρίου. Ήδη οι Συνδυασμοί έχουν κατατεθεί και αυτό που θέλω να υπογραμμίσω, ίσως ακουστό κοινότοπος για άλλη μια φορά, είναι ότι η δική μας Παράταξη με το αξιακό σύστημα που φέρει, μέχρι και τις εκλογές δεν θα εκτροχιαστεί, δεν θα παρασυρθεί μάλλον από τις φωνές αυτές που χαρακτηρίζονται συκοφαντικές, λασπολόγες, ψευδολόγες και πάει λέγοντας.

Θεωρώ ότι έχουμε κρατήσει μια ευγενή στάση απέναντι στις αντιπολιτευόμενες Παρατάξεις και αυτό θα συνεχίσουμε να κάνουμε. Παρακαλώ και τις άλλες Παρατάξεις που διεκδικούν το χρίσμα της Δημοτικής Αρχής και τους επικεφαλής να σταθούν στο ύψος των περιστάσεων. Ο κόσμος, η κοινωνία έχει κουραστεί από καταγγελίες, προσφυγές, μηνυτήριες αναφορές και τα λοιπά.

Ας αυτοσυγκρατηθούμε γι' αυτές τις 30 - 40 ημέρες που απομένουν, μήπως και το κλίμα διαμορφωθεί με τέτοιο τρόπο ούτως ώστε να δελεάσει τους ψηφοφόρους της όποιας πλευράς, να φτάσουν μέχρι τις κάλπες. Εάν τους απογοητεύσουμε με αντεγκλήσεις οι οποίες δεν συνάδουν με το κλίμα το οποίο τουλάχιστον εμείς θέλουμε να προσφέρουμε, νομίζω πως η υπηρεσία που θα προσφέρουμε είναι να απομακρύνουμε τους ψηφοφόρους από οποιαδήποτε πλευρά από τις κάλπες και αυτό μόνο καλό δεν θα είναι για τον τόπο.

Το άλλο που θέλω να πω, παρά το γεγονός ότι ο συγκεκριμένος στον οποίο θέλω να απευθυνθώ απουσιάζει, αλλά κι αυτός εν τη απουσία μου τοποθετήθηκε ως προς τις δικές μου παρουσίες, αναφέρομαι στον κ. Γεωργαμλή, ο οποίος βρήκε την ευκαιρία εν τη απουσία μου στο περασμένο

Δημοτικό Συμβούλιο, γνωρίζετε όλοι που ήμουν και ήταν μια υποχρέωση σε Υπουργείο που έπρεπε ο Δήμος να παρίσταται, βρήκε την ευκαιρία λοιπόν ο κ. Γεωργαμλής να πει ότι εγώ απουσιάζω συνεχώς, αν διάβασα σωστά τα πρακτικά.

Παρά το ότι είναι απών ο κ. Γεωργαμλής, οφείλω να τοποθετηθώ για να γραφτεί στα πρακτικά, ότι σε αυτά τα τέσσερα χρόνια είχαμε τέσσερα Δημοτικά Συμβούλια επί 12 μήνες, μας κάνουν 18 Δημοτικά Συμβούλια τον χρόνο, επί τέσσερα χρόνια είναι 72 Δημοτικά Συμβούλια. Σε αυτά δεν παριστάμην μόνο στα 4,5. Τα τέσσερα γιατί δεν μπορούσα να είμαι και το μισό είναι που ήρθα λίγο αργότερα. Εάν αυτό θεωρείται ότι ο Δήμαρχος είναι απών, ή όπως αλλιώς μπορούν να χαρακτηρίσουν τη δική μου την απουσία στα 4,5 αυτά Δημοτικά Συμβούλια, νομίζω πως περιπτεύει οποιαδήποτε άλλη συζήτηση και οποιαδήποτε άλλη ανάλυση.

Πως γίνεται και εν τη απουσία μου λέγονται κάποια πράγματα που εν πάση περιπτώσει δεν χαρακτηρίζουν μια Δημοτική Αρχή η οποία επί τέσσερα χρόνια παρίσταται σε οποιαδήποτε ανούσια ή σημαντικά και ουσιαστικά Δημοτικά Συμβούλια, ή εν πάση περιπτώσει συνεχώς επί 24ωρου βάσεως αυτή η Παράταξη και ο Δήμαρχος να βρίσκονται επί ποδός με ανοιχτά τηλέφωνα, αυτό νομίζω πως είναι χαρακτηριστικό ανθρώπων που βαφτίζουν το άσπρο, μαύρο.

Κύριε Πρόεδρε μπορείτε να συνεχίστε τη διαδικασία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Δήμαρχε. Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, για να προχωρήσει το Δημοτικό Συμβούλιο εγκρίνουμε ομόφωνα το κατεπείγον των θεμάτων;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ.**

Ο κ. Σερετάκης ως επικεφαλής έχει τον λόγο.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Κύριε Πρόεδρε γιατί επείγον; Από πότε ξέραμε ότι πρέπει να κάνουμε το Συμβούλιο αυτό;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να τελειώσει ο κ. Σερετάκης και να το συζητήσουμε ξεκινώντας κ. Ντάτση;

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Είναι στο θέμα που βάλατε από την αρχή ότι δεχόμαστε. δεχόμαστε, αν η ανάγκη προέκυψε χτες. Αν η ανάγκη έχει προκύψει από το Μάιο ή τον Ιούνιο, δεν είναι επείγον.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα σας το εξηγήσει ο κ. Αντιδήμαρχος, αλλά να ξεκινήσουμε με τα 5λεπτα και να μπούμε στην ουσία.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Ντάτση μπορώ να τοποθετηθώ κι εγώ επί του κατεπεύγοντος ή και ο συγκεκριμένος Αντιδήμαρχος ο οποίος έχει το θέμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ορίστε κ. Σερετάκη.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Τρία πράγματα μόνο. Σε σχέση με αυτά που είπε ο κ. Δήμαρχος, εμείς τοποθετούμαστε πολιτικά στα Δημοτικά Συμβούλια απέναντι στην πολιτική που εφαρμόζεται στο κράτος από την κεντρική Κυβέρνηση μέχρι το Δήμο και που κοινό παρονομαστή έχει να θυσιάζει τα ζωτικά συμφέροντα και τις ζωές των πολλών, για τα κέρδη των λίγων.

Το είδαμε με τις πυρκαγιές, το είδαμε με τις πλημμύρες, το βλέπουμε στην περιοχή μας με τις προτεραιότητες που μπαίνουν από τη Δημοτική Αρχή και από την Περιφέρεια, το βλέπουμε στην εικόνα των σχολείων, το βλέπουμε στο σημερινό θέμα που έρχεται στο παρά πέντε να κουβεντιάσει με κίνδυνο να χάσουμε την προθεσμία ακόμη κι αυτά τα ψίχουλα που δίνονται για ανθρώπους που έχουν την πιο μεγάλη ανάγκη, που δίνει αυτό το κράτος, και πραγματικά με προσκλήσεις στις 2 και 3 Αυγούστου αναφέρουν τα σχετικά που έχουμε πάρει, για να επιβεβαιώσουν το γεγονός ότι ό,τι δεν αποτελεί συνοδό έργο εδώ, βρίσκεται κάτω από την τελευταία προτεραιότητα, για να μην πω κάτι χειρότερο.

Σε ό,τι αφορά το δεύτερο που ειπώθηκε, εμείς έχουμε γνωρίζει από πρώτο χέρι τον αυταρχισμό της Δημοτικής Αρχής. Μιας Δημοτικής Αρχής η οποία απέβαλλε δημοτικούς συμβούλους, έκλεισε μικρόφωνα σε δημοτικούς συμβούλους, έκλεισε μικρόφωνα σε Προέδρους φορέων όταν οι απόψεις τους δεν ήταν αρεστές, απέβαλλε εμένα προσωπικά από το Δημοτικό Συμβούλιο επειδή ζητούσα το δικαίωμά μου να εφαρμοστεί ο Κανονισμός και βέβαια κατέφυγε στα Δικαστήρια... Είναι η πρώτη Δημοτική Αρχή που έσυρε στα δικαστήρια το Σωματείο των εργαζομένων.

Εμείς πιστεύουμε ότι αυτό αποτελεί φυσική συνέπεια της πολιτικής που ακολουθεί και υπερασπίζεται, της πολιτικής δηλαδή του

ΠΑΣΟΚ και της Νέας Δημοκρατίας των Κομμάτων που στήριξαν τη συγκεκριμένη Αρχή.

Σε ό,τι αφορά στο πως θα πάμε στις εκλογές φαίνεται και από τους Συνδυασμούς που κατατίθενται και εδώ αλλά και σε κεντρικό επίπεδο, το λέω επειδή γίνονται διάφοροι εξορκισμοί ειδικά τελευταία για την άνοδο φασιστικών μορφωμάτων, όμως εκπρόσωποι, φίλοι και υποστηρικτές τους, ή πατενταρισμένοι Ακροδεξιοί βρίσκουν έκφραση και σε δημοτικά ψηφοδέλτια και σε περιφερειακά ψηφοδέλτια, ακόμη και ορισμένων υποψηφίων που θέλουν να ονομάζονται της Αριστεράς και της προόδου. Αυτά από εμένα αρχικά και συνεχίζουμε. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Σερετάκη, ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Σερετάκη δεν με αφήνετε να αγιάσω! Είπα δυο καλά λόγια, φροντίζετε τώρα να αντιστρέψετε τις φιλοφρονήσεις.

Καμία Δημοτική Αρχή δεν ήταν αυταρχική με τον τρόπο που το λέτε. Αλλά πρέπει να σεβόμαστε τον Κανονισμό και τον χρόνο τοποθέτησης του κάθε επικεφαλής ή του κάθε εκπροσώπου του οποιουδήποτε φορέα ερχόταν εδώ για να τοποθετηθεί.

Εάν για τον οποιονδήποτε λόγο τα 8-10 λεπτά γίνονταν 15-20 είναι καθαρά θέμα σεβασμού, που οφείλετε στους υπόλοιπους παρευρισκόμενους. Δεν έκλεισε κανένα μικρόφωνο επειδή δεν θέλαμε να ακουστεί η φωνή σας, ξέρετε πολύ καλά ειδικά με εμένα ότι όχι απλώς σας προσφέρω τη δυνατότητα να μιλάτε σε πλατείες, να μιλάτε σε χώρους του Δήμου όταν μου ζητάτε τους χώρους αυτούς και το έχω κάνει επανειλημμένα.

Πάμε παρακάτω. Ποιος κάλεσε σε Δικαστήρια τους εργαζόμενους; Μήπως εννοείτε όταν πηγαίνουμε και υπερασπιζόμαστε τη μονιμότητα των εργαζομένων; Όπως κερδίσαμε πάρα πολλές φορές τοποθετήσεις των ανθρώπων, των υπαλλήλων των οποίων έληγαν οι συμβάσεις και πήγαινα εγώ προσωπικά, ο κ. Κωνσταντινίδης ή ο κ. Κουτσάκης και τοποθετούμεθα υπέρ της παραμονής των εργαζομένων; Αυτά τα Δικαστήρια εννοείτε; Γιατί βαφτίζετε το άσπρο, μαύρο και εσείς;

Και το τρίτο. Στο Δικαστήριο που λέτε ότι πήγαμε τους εργαζόμενους, δεν πήγαμε στο Δικαστήριο τους εργαζόμενους για να τους καταγγείλουμε. Ερώτηση κάναμε στο Δικαστήριο, εκείνη την περιβόητη

απεργία που είχε να κάνει κυρίως με το αν είναι νόμιμη ή όχι. Τι σχέση έχει αυτό που λέτε; Και γιατί δημιουργείτε εντυπώσεις τελευταία στιγμή, 30 μέρες πριν τις εκλογές; Ευχαριστώ κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Δήμαρχε. Κύριε Σερετάκη κι εγώ ως Πρόεδρος να κάνω ένα σχόλιο ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Συγνώμη κ. Πρόεδρε, γνωρίζετε πόσοι εργαζόμενοι αυτή τη στιγμή έχουν κερδίσει με τη δική μας συναίνεση και τη συνομολόγηση την παρουσία τους και τη συνέχεια της εργασίας τους στο Δήμο; Τον αριθμό τον ξέρετε; Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Απλά ήθελα να τονίσω μια και βαίνουμε προς το τέλος της θητείας αυτής της Δημοτικής Αρχής, ότι κι εγώ προσωπικά ως Πρόεδρος προσπάθησα να υπηρετήσω αυτό τον θεσμικό μου ρόλο όσο καλύτερα μπορούσα. Άφησα να ακουστούν όλες οι απόψεις κ. Σερετάκη, δεν άφησα χαρακτηρισμούς, δεν άφησα να γίνονται ροντέο το Δημοτικό Συμβούλιο μη εξυπηρετώντας κανέναν. Διότι μιλούσαν όλοι μαζί, βρίζονταν, οπότε ό,τι άποψη και να ακουγόταν δεν είχε κανένα νόημα να ακουστεί, έτσι όπως ακουγόταν.

Κατά συνέπεια θεωρώ ότι όλες οι απόψεις ακούστηκαν, δεν είχαμε ποτέ πρόβλημα με αυτά που ακούγονταν, εκτός αν ξέφευγαν από κάποια πλαίσια και πλέον ούτε ακούγονταν, αλλά δεν ήταν και κόσμια όλη αυτή η κατάσταση.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Κύριε Πρόεδρε θα μπορούσα να κάνω ένα μικρό σχόλιο γι' αυτά που είπε ο Δήμαρχος, ή όχι επειδή δεν είμαι αρχηγός;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κλείνει η διαδικασία των επικεφαλής, μπαίνουμε στο θέμα και ξεκινάνε οι τοποθετήσεις.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Εντάξει έχετε δίκιο, θα περιμένουμε τον κ. Βασιλόπουλο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα πάρετε τον λόγο μετά. Ο κ. Κωνσταντινίδης ως επικεφαλής έχει τον λόγο.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Επειδή έχει τον χαρακτήρα αυτό το Συμβούλιο ενός από τα τελευταία Δημοτικά Συμβούλια που θα κάνουμε μέχρι τις εκλογές και επειδή από την τοποθέτηση του κ. Σερετάκη έχει ένα χαρακτήρα απολογιστικό, θα ήθελα να πω κι εγώ δυο κουβέντες.

Να θυμίσω στους συναδέλφους και στις συναδέλφισσες ότι αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο είχε μια ιδιαιτερότητα. Ήταν ένα πρωτόγνωρο Δημοτικό Συμβούλιο με την έννοια ότι ήταν ένα Δημοτικό Συμβούλιο που προέκυψε μετά από ένα νόμο που για πρώτη φορά ίσχυσε στα δημοτικά και περιφερειακά πράγματα της χώρας, οπότε η εξίσωση που είχε να λύσει ο οποιοσδήποτε Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου -και μιλώ για τον κ. Κανταρέλη που είναι Πρόεδρος την τελευταία περίοδο- ήταν δύσκολη.

Γιατί δεν υπήρχαν οι άνετες πλειοψηφίες παλαιότερων ετών, ο κ. Σερετάκης μπορεί να θυμάται κάποιες πλειοψηφίες τέτοιες. Είχε ένα δύσκολο έργο να συμβιβάζει τα πράγματα, να βρει την καλή θέληση, να βρει την καλή λειτουργία ...

I. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Συγγνώμη μνημόσυνο κάνουμε ή Δημοτικό Συμβούλιο βρε παιδιά;

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Γιατί διακόπτομαι; Ενοχλώ κάποιον; Πάντα διακόπτετε εμένα, δεν ξέρω ποιος είναι, αλλά αυτό να το δούμε.

I. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Συγγνώμη κ. Κωνσταντινίδη.

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Να πω ότι ήταν πολύ ιδιαίτερο αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο, ιδιαίτερες οι συνθήκες της λειτουργίας του. Είχαμε να αντιμετωπίσουμε την προσπάθεια της Δημοτικής Αρχής να διοικήσει παρά την ενωθείσα αντιπολίτευση που ουσιαστικά κατέβαζε δικές της προτάσεις προϋπολογισμών, δικά της ψηφίσματα, είχε την πλειοψηφία στο Δημοτικό Συμβούλιο. Πρωτόγνωρα πράγματα για εμάς.

Το να λέμε ότι δεν πήγε καλά η λειτουργία του Δημοτικού Συμβουλίου ή να μιλάμε για αυταρχισμό, νομίζω ότι είναι υπερβολικό τουλάχιστον για να μη το χαρακτηρίσω διαφορετικά, δεδομένων των συνθηκών εγώ προσωπικά θα ήθελα να πω ένα ευχαριστώ στον κ. Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου και ο προηγούμενος Πρόεδρος προσπάθησε, αλλά παρ' όλες τις εντάσεις και παρ' όλες τις ιδιαιτερότητες νομίζω ότι πήγαμε εξαιρετικά καλά. Ευχαριστώ κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Κωνσταντινίδη, ας μπούμε κύριοι συνάδελφοι στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

1^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Κέντρου Κοινότητας του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μπερδέσης έχει τον λόγο.

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Καλησπέρα και από εμένα. Δεν έχει αλλάξει κάτι, είναι κανονιστική για το Κέντρο Κοινότητας, μια επικαιροποίηση είναι και τίποτε άλλο, επειδή το ζήτησε η Περιφέρεια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ τα ερωτήματα που θέσατε κ. Ντάτση.

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Κύριε Πρόεδρε έχω ζητήσει τον λόγο, μπορώ;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μάλιστα ο κ. Ουσταμπασίδης έχει τον λόγο.

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Ρώτησε ο κ. Ντάτσης και καλά έκανε από πού κρίνεται το κατεπείγον. Ο κ. Μπερδέσης μόλις τώρα μας απάντησε ότι θέλει μια επικαιροποίηση για την Περιφέρεια. Είναι κατεπείγον μια επικαιροποίηση από την Περιφέρεια;

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Είναι απλό το θέμα. Είναι, γιατί το ζήτησε.

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Τώρα το ζήτησε;

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Κατά τη διάρκεια του Αυγούστου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Αντιδήμαρχε μισό λεπτό να τεθούν τα ερωτήματα και να απαντήσετε συνολικά.

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Στη διάρκεια του Αυγούστου το μεγαλύτερο μέρος του προσωπικού έχει άδεια και δεν κατέστη δυνατό να έρθει τότε. Σας ζητήσαμε νομίζω να γίνει δια περιφοράς.

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Ναι αλλά κάναμε δια περιφοράς άλλο και δεν μας είπατε γι' αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Μπερδέση να τεθούν τα ερωτήματα και θα δοθούν συνολικά οι απαντήσεις. Ορίστε, άλλος συνάδελφος θέλει τον λόγο; Ο κ. Ντάτσης έχει τον λόγο.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Έκανα το εξής ερώτημα: από τότε ξέραμε ότι πρέπει να το κάνουμε, ένα.

Και δεύτερον αφού μου είπατε ότι μπορώ να χρησιμοποιήσω τώρα τον χρόνο μου, θα με συγχωρέσει ο Δήμαρχος να πω ότι με χαρά

ανακάλυψα ένα ρόλο ακόμη που μπορεί να παίξει, του απουσιολόγου και να του ζητήσω συγνώμη που έρχομαι εμμονικά στα Δημοτικά Συμβούλια. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ανεμογιάννης έχει τον λόγο.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Έχω μια ερώτηση και μετά θα τοποθετηθώ. Η ερώτηση που θέλω να υποβάλλω είναι τι ποσό προσδοκά ο Δήμος από αυτό το πρόγραμμα. Γιατί από τις εισηγήσεις που μας έχετε στείλει, δεν φαίνεται. Φαίνεται ένα συνολικό ποσό, αλλά δεν φαίνεται τι προσδοκά ο Δήμος. Αυτή είναι η ερώτησή μου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πολύ ωραία. Άλλες ερωτήσεις υπάρχουν;

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Κύριε Πρόεδρε στις τοποθετήσεις θα ήθελα τον λόγο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Δυο ερωτήσεις. Αναφέρεται ότι το Κέντρο παρέχει ψυχοκοινωνική υποστήριξη και εργασιακή συμβουλευτική. Λαμβάνοντας υπόψη σε σχέση με τη ζούγκλα που διαμορφώνεται στα εργασιακά, αλλά και τα θέματα που αντιμετωπίζουν τα άτομα που διαβούν σε συνθήκες ακραίας φτώχειας, θα ήθελα να ξέρω τι είδους συμβουλευτική ψυχοκοινωνική στήριξη δίνουμε σε κάποιον που πεινάει, για παράδειγμα.

Επίσης πως διασφαλίζεται και τι κάνει ο Δήμος για να διασφαλιστεί η συνέχεια αυτού του προγράμματος, γιατί αυτή τη στιγμή κρέμεται από την Περιφέρεια. Δεν είναι κάτι το οποίο είναι σίγουρο ότι θα συνεχίσει σε βάθος χρόνου, ή είναι; Υπάρχει δηλαδή εγγύηση ότι έστω αυτή η δομή;

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Είναι επικαιροποίηση του προγράμματος κ. Σερετάκη.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Όχι δεν είναι έτσι. Γιατί σταθερό είναι μόνο ό,τι χρηματοδοτείται από τον κρατικό προϋπολογισμό και όχι από τις αποφάσεις της Περιφέρειας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Σερετάκη κάνετε το ερώτημά σας γιατί περιμένουν και οι υπόλοιποι;

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Είναι σαφής η ερώτηση που κάνω. Εάν είναι τόσο σημαντική αυτή η δομή, τι κάνει ο Δήμος για να διασφαλίσει την απρόσκοπτη λειτουργία της με χρηματοδότηση από τον κρατικό

προϋπολογισμό και στελέχωση με μόνιμο προσωπικό, που δεν θα εξαρτάται από τις εκάστοτε αποφάσεις, συγκυρίες, ΕΣΠΑ και τα λοιπά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μπερδέσης έχει τον λόγο.

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Μια παρατήρηση θέλω να κάνω αλλά την απάντηση θα την πάρετε γιατί δεν έχει να κάνει ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Μπερδέση θα σας παρακαλέσω να ζητάτε τον λόγο.

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Κύριε Πρόεδρε με ακούτε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι κα Εμμανουήλ.

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Ερώτηση θέλω να κάνω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ορίστε, έχετε τον λόγο.

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Θα ήθελα κατ' αρχήν να ρωτήσω το εξής: θεωρώ ότι ο Κανονισμός θα καθαρογραφτεί, γιατί έτσι όπως μας έχει σταλεί, με κολλημένες άπειρες λέξεις, δεν διαβάζεται και πολύ εύκολα.

Θα ήθελα να ρωτήσω πόσα άτομα απασχολούνται στο Κέντρο Κοινότητας; Ένα ερώτημα είναι αυτό. Και αφού πάρω την απάντηση, θα ήθελα κι άλλη μια ερώτηση, από ό,τι διάβασα λέει ότι υπάρχει ένα σχέδιο δημοσιότητας, δηλαδή να προβληθούν τα οφέλη από τη λειτουργία του Κέντρου, με έντυπο υλικό, με εκδηλώσεις και τα λοιπά. Έχει γίνει; Υπάρχει αυτό το έντυπο υλικό; Έχει μοιραστεί; Γίνονται εκδηλώσεις ενημέρωσης και κυρίως για τις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες;

Επίσης θα ήθελα να ρωτήσω πόσοι ωφελούμενοι αυτή τη στιγμή είναι στο Κέντρο καταγεγραμμένοι. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κα Εμμανουήλ. Υπάρχουν άλλα ερωτήματα για να απαντηθούν; Ο κ. Καραβίας έχει τον λόγο.

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Ξεκινώντας ο Αντιδήμαρχος ο κ. Κωνσταντινίδης μας είπε ότι έχουν αλλάξει κάποια πράγματα από την Περιφέρεια και κάπως είναι πιο δύσκολα. Παίρνοντας τον λόγο ο κ. Μπερδέσης μας είπε ότι δεν έχει αλλάξει κάτι, είναι όπως ήταν. Τελικά τι ισχύει και πότε ενημερωθήκαμε από την Περιφέρεια γι' αυτό το θέμα ότι πρέπει να έρθει για ψήφιση. Την ημερομηνία εννοώ.

Και κατόπιν για δεύτερη φορά να μου δώσετε τον λόγο όποτε μπορέσετε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όταν αναφέρθηκα στις παρουσίες και τις απουσίες των δημοτικών συμβούλων δεν είχε μιλήσει ούτε ο κ. Ντάτσης, ούτε ο κ. Ουσταμπασίδης, δεδομένου ότι δεν έχω μπροστά μου την οθόνη για να δω ποιοι παρίστανται διαδικτυακά, απολογούμαι που δεν αναφέρθηκα σε εσάς κ. Ντάτση και στον κ. Ουσταμπασίδη, επομένως δεν τίθεται θέμα απουσιολόγου ή κάποιου ρόλου αν τον υπηρετώ σωστά ή λάθος. Το πιθανότερο είναι να είμαι καλός και σε αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ως καλός μαθητής!

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Πάντως δεν έχετε λόγο να το κάνετε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κώστα δεν σε είδα, δεν έχω οθόνη μπροστά μου.

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Το κάνετε συνέχεια όμως.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έχω λόγο να το κάνω, γιατί αναφέρθηκε κάποιος εν τη απουσία μου. Άρα κι εγώ πρέπει να τοποθετηθώ και να απολογηθώ.

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Όχι εμείς όμως, εμάς μας ξεχνάτε κ. Δήμαρχε συνέχεια.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Νομίζω πως θα πάει αλλού η συζήτηση και δεν χρειάζεται.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν χρειάζεται. Ο κ. Μπερδέσης έχει τον λόγο για να απαντήσει συνολικά και κλείνει ο κ. Λέκκας.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Όσον αφορά τα πόσα άτομα απασχολούνται στο Κέντρο Κοινότητας, όταν αναλάβαμε σα Διοίκηση είχαμε ένα. Με την προηγούμενη Αντιδήμαρχο γίναμε δύο και σήμερα είναι τέσσερα τα άτομα που απασχολούνται στο Κέντρο Κοινότητας.

Όσον αφορά τα φυλλάδια που ανέφερε η κα Εμμανουήλ, προφανώς έχει πάρα πολύ καιρό να επισκεφθεί κάποια δομή του Δήμου, έχω και μαζί μου, υπάρχουν και στο δημαρχείο και στο Κέντρο Κοινότητας, έχουν μοιραστεί και στην πόλη και παντού.

Για το πότε μας το ζήτησε αυτό η Περιφέρεια, να σας πω ότι μας το ζήτησε 2 Αυγούστου. Όμως θέλω να πω ότι το σκεπτικό είναι όπως ήταν την προηγούμενη φορά, στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο για το διατροφολόγο. Σας είπαμε ότι υπάρχει Πρωτόκολλο και δεν είναι ψέματα αυτό που λέμε ότι υπήρχε Πρωτόκολλο. Τώρα, γιατί δεν έφτασε στην εισήγηση,

είναι κάτι που πρέπει να διερευνηθεί. Απλά και μόνο για τους τύπους να σας πω ότι το Πρωτόκολλο που είχαμε πάρει για το διατροφολόγο, ήταν στις 21/8^{ου} με αριθμό 20476 και το Συμβούλιο έγινε 8 ή 9 μέρες μετά.

Και σας το είπε ο κ. Κανταρέλης ότι δεσμευόμαστε κ. Σερετάκη ότι θα σας φέρουμε γιατί το είχα υπογράψει εγώ και το ήξερα ότι υπήρχε. Τώρα, γιατί δεν ήταν μέσα στην εισήγηση είναι ένα άλλο θέμα. Αλλά σας είπαμε και απορρίψαμε μια ειδικότητα διατροφολόγου που σας εξήγησα και τους λόγους, όπως το είπε και ο κ. Πρόεδρος για ένα αριθμό Πρωτοκόλλου. Αυτό είναι το σκεπτικό εδώ σήμερα.

N. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Κύριε Πρόεδρε επί προσωπικού. Δεν απορρίφθηκε από τη "Λαϊκή Συσπείρωση" γι' αυτό. Η "Λαϊκή Συσπείρωση" απέρριψε σύμβαση μηδενικών ωρών εργασίας. Αυτό κ. Μπερδέση έχετε λόγους να θέλετε να το παρακάμψετε γιατί συμφωνείτε με αυτά που περνάει η σημερινή Κυβέρνηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Σερετάκη να απαντηθούν όμως τα υπόλοιπα ερωτήματα; Ο κ. Λέκκας έχει τον λόγο.

A. ΛΕΚΚΑΣ: Καλησπέρα και από εμένα κυρίες και κύριοι συνάδελφοι. Ελπίζω να ακούτε και από το διαδίκτυο καθαρά, γιατί έχω σημειώσει τα ερωτήματά σας προκειμένου να αποκρυσταλλωθούν και να λυθούν όλες οι απορίες.

Να ευχαριστήσω τους παρόντες δημοτικούς συμβούλους που ήρθαν και έχουμε απαρτία, διότι είναι ένα πάρα πολύ σημαντικό θέμα και αφορά ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες και πραγματικά απορώ με την απουσία ορισμένων όχι τόσο υποψηφίων δημοτικών συμβούλων, όσο υποψηφίων Δημάρχων που δεν παρίσταται, για ένα τόσο σημαντικό θέμα.

Πάμε να δούμε μια - μια τις ερωτήσεις. Τι είναι αυτό το πρόγραμμα; Είναι πρόγραμμα της Διαχειριστικής της Περιφέρειας Αττικής για το νέο ΕΣΠΑ, με πόρους από την Ευρωπαϊκή Ένωση, πόρους ΕΣΠΑ. Απλά Διαχειριστική Αρχή για το συγκεκριμένο πρόγραμμα είναι η Περιφέρεια. Γι' αυτό και η Περιφέρεια Αττικής βγάζει την πρόσκληση και γι' αυτό εμείς ως Δήμος υποβάλλουμε το αίτημά μας και το τεχνικό δελτίο, προς τη Διαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας προκειμένου να μας εγκριθεί.

Γιατί ήρθε σήμερα το θέμα και είναι κατεπείγον. Όπως θα δείτε στην εισήγησή σας, υπάρχει η πρόσκληση τροποποίησης πρόσκλησης για την ακρίβεια για τα δυο θέματα: η συνέχιση των Δομών Παροχής Βασικών Αγαθών «Κοινωνικό Παντοπωλείο» καθώς επίσης και η συνέχιση των Κέντρων Κοινότητας Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας.

Η πρόσκληση αυτή η οποία αναρτήθηκε στις 2/8^{ου} προς τις τελευταίες σελίδες έχει καταληκτική ημερομηνία υποβολής της πρότασης του Δήμου 18/9^{ου}. Εμείς είχαμε προγραμματίσει να φέρουμε το θέμα κανονικά ως εντός ημερήσιας διάταξης στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο το οποίο θα γίνει την ερχόμενη εβδομάδα, ωστόσο ενημερωθήκαμε τηλεφωνικά την Παρασκευή από την Περιφέρεια ότι για να θεωρηθεί ορθή η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και να μπορέσουμε να ενταχθούμε στα δυο προγράμματα και άρα να μην απωλέσουμε τους πόρους για τους συμπολίτες μας, θα έπρεπε να πάρουμε την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου πριν τις 8 του μηνός. Ένα μήνα δηλαδή πριν τις εκλογές. Άρα γι' αυτό και ήρθε το θέμα σήμερα ως κατεπείγον.

Τα χρήματα που αναμένεται να αξιοποιηθούν από αυτό το πρόγραμμα θα είναι της τάξεως περίπου του ενός εκατομμυρίου ευρώ, δηλαδή 500.000 € για κάθε δράση.

Τέλος η επικαιροποίηση του Κανονισμού λειτουργίας είναι απαραίτητη προϋπόθεση προκειμένου να υποβάλλουμε τη συγκεκριμένη πρόταση. Δηλαδή πρέπει να πάει μαζί η ψήφιση της επικαιροποίησης του Κανονισμού μαζί με την ψήφιση για την υποβολή της πρότασης του Δήμου μας προς την Περιφέρεια.

Όποιος συνάδελφος θέλει πολύ ευχαρίστως να απαντήσω. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Λέκκα, συνεχίζουμε με τις τοποθετήσεις. Ο κ. Ανεμογιάννης έχει τον λόγο.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Θα ξεκινήσω με μια πολιτική τοποθέτηση που αφορά ουσιαστικά την αντιπολίτευση. Νομίζω η παρουσία μας σήμερα δείχνει τη σοβαρότητα όλων μας, θα μπορούσαμε να απέχουμε και να αφήσουμε εκτεθειμένο το Δήμο. Ουσιαστικά θα αφήσαμε εκτεθειμένους τους

ωφελομένους όμως και αυτό αποδεικνύει ότι η απλή αναλογική μπορεί να λειτουργήσει και θα μπορούσε να λειτουργήσει στη σωστή κατεύθυνση.

Άρα το σκεπτικό της αρχικής κουβέντας ότι η αντιπολίτευση εκμεταλλευόταν καταστάσεις και στρίμωχνε τη Διοίκηση, νομίζω ότι δεν υπάρχει γιατί και σήμερα θα μπορούσαμε να έχουμε κάνει το ίδιο.

Ένα δεύτερο. Ξέρετε από 2/8^{ου} ότι υπάρχει αυτό το θέμα και μόλις 4/9^{ου} φτιάξατε μια εισήγηση η οποία ήταν τρεις προτάσεις. Γιατί η εισήγηση που φέρατε, ήταν τρεις προτάσεις. Αυτό θα μπορούσε να είχε γίνει σε ένα τακτικό Δημοτικό Συμβούλιο μέσα στον Αύγουστο – τέλος Αυγούστου, ή αν θέλετε στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο.

Ο νόμος ξέρετε την άγνοια δεν τη συγχωρεί και νομίζω ότι ούτε οι πολίτες θα συγχωρούσαν εσάς και στην προκειμένη περίπτωση ούτε κι εμάς αν δεν ήμασταν παρόντες σήμερα για να διεξαχθεί το συγκεκριμένο Συμβούλιο. Αυτά από εμένα και καλή συνέχεια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Ανεμογιάννη, ο κ. Καραβίας έχει τον λόγο.

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Όσον αφορά το θέμα οι διευκρινίσεις δυστυχώς δεν με έπεισαν για το έκτακτο. Όντως όπως είπε και ο συνάδελφος ο κ. Ανεμογιάννης από 2/8^{ου} μέχρι σήμερα έκτακτο Συμβούλιο χωρίς Πρωτόκολλο γιατί δεν βγήκε και χωρίς ενημέρωση, δεν πείστηκα.

Όσον αφορά στην τοποθέτηση του κ. Δημάρχου για μια εκλογική περίοδο ήρεμη, όσες ευχές να κάνει ξεκίνησε ο ίδιος από μόνος του με κατηγορία στον υποψήφιο Δήμαρχο Λύσανδρο Γεωργαμλή με τη «Συνεργασία δημοτών» στο ότι στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο είπε ότι απείχε.

Αν ήσασταν παρών Δήμαρχε θα καταλάβαινες ότι ενώ ρώτησε ο υποψήφιος Δήμαρχος ο κ. Γεωργαμλής να απαντήσετε, ειπώθηκε ότι λείπετε και αυτό είπε μόνο, ότι απλά ο Δήμαρχος λείπει. Πολλές φορές όμως έχει ακουστεί στο Δημοτικό Συμβούλιο Δήμαρχε, ότι απουσιάζετε, έστω τρεις – τέσσερις φορές και πολλοί συνάδελφοι έχουν πει ότι ο Δήμαρχος απουσιάζει. Ποτέ όμως δεν το σχολιάσατε.

Τώρα, για ποιο λόγο αυτή τη στιγμή στον ήρεμο αγώνα που θέλετε να ξεκινήσουμε προεκλογικά το αναφέρετε, εσείς γνωρίζετε καλύτερα. Ελπίζω ότι η ευχή που κάνατε να αναφορά και την προηγούμενη

περίοδο και στα social και στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης από αυτά που γράφουν οι συνάδελφοι υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι και μη, της Παράταξης. Σας ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Καραβία, ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εν πάση περιπτώσει ξέρετε τι έλεγε ο Μπέρναρντ Σω, κ. Καραβία; «*Μάζεψε όλα τα στοιχεία, συγκέντρωσε όλα τα στοιχεία και μετά μπορείς να τα διαστρεβλώσεις όσο θέλεις*». Λαλίστατος! Τέσσερα χρόνια τόσο πολύ δεν έχετε μιλήσει.

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Σοβαρά;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σήμερα υπερασπίζεστε, τι. Το λάθος; Γιατί λάθος είναι αυτό που λέτε. Ήταν παρόντες και τα πρακτικά έχουν γράψει ότι σχολιάστηκε ότι απουσιάζει συνεχώς και μάλιστα με την τοποθέτησή σας τώρα αυτό εξυπακούεται, αυτό υπαινίσσεστε. Το ότι λέγεται -ενεστώτας συνεχής- ή λεγόταν -συνεχής παρατατικός- ότι ο Δήμαρχος απουσιάζει.

Η λέξη και μόνο χαρακτηρίζει άνθρωπο απόντα. Ήμουν απών ή παρών τέσσερα χρόνια;

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Σας διευκρίνισα ότι έστω στα τέσσερα Δημοτικά Συμβούλια που είπατε ότι μπορεί να λείπατε, ότι ειπώθηκε από συνάδελφο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Που ήμουν κ. Καραβία; Ήμουν διακοπές;

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Όχι Δήμαρχέ μου, δεν ήσουν διακοπές.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ήμουν σε θέματα που αφορούν το Δήμο αυτές τις τέσσερις φορές;

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Δεν γνωρίζω που ήσουν.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ήμουν σε Συμβούλια ή παρών σε συσκέψεις που αφορούν το Δήμο, ναι ή όχι;

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Εσείς γνωρίζετε που είναι ο κ. Γεωργαμλής σήμερα;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Καραβία σας παρακαλώ, δεν μας απασχολεί σε αυτό το Συμβούλιο που είναι ο καθένας σήμερα.

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Εμένα με απασχολούσε που ήταν ο κ. Δήμαρχος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εσάς σας απασχολεί και καλά κάνετε, εμείς εδώ ως Προεδρείο ή ενημερωνόμαστε από το δημοτικό σύμβουλο, ή διαφορετικά δεν υπάρχει κανένας λόγος να το συζητάμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τρία χρόνια που ήσασταν μέλος αυτής της Παράταξης δεν σας είδα να υπερασπίζεστε το Δήμαρχο στις ευθείες βολές, τις καταγγελίες και τις συκοφαντικές τοποθετήσεις. Σας ευχαριστώ πάρα πολύ για τη θέση που δείξατε όλα αυτά τα τρία χρόνια.

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Και εγώ σας ευχαριστώ για τη στήριξη που σας έδωσα...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν κάνω διάλογο κ. Καραβία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Καραβία γιατί το κάνετε αυτό τώρα;

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Αν ήμουν από εκεί θα το έκανα καλύτερα.

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Πρόεδρε να προχωρήσει το Συμβούλιο; Τα οικογενειακά δεν μας ενδιαφέρουν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ακριβώς, είναι εκτός θέματος κ. Καραβία.

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Δεν είναι καθόλου εκτός θέματος, ο κ. Δήμαρχος το ξεκίνησε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο σημείο αυτό αποχωρεί ο κ. Τριανταφύλλου, παρακαλώ κ. Δήμαρχε συνεχίστε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τοποθετούμαι λέγοντας ότι πρέπει να πάω κι εγώ στην παρουσίαση του κ. Τριανταφύλλου, γιατί μπορεί να λεχθεί ότι μπορεί να είμαι απών σε λίγο.

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Κύριε Κανταρέλη θέλω να τοποθετηθώ κι εγώ, συγγνώμη που διακόπτω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι κα Εμμανουήλ, βεβαίως.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για τον κ. Ανεμογιάννη απλά μια λέξη μόνο. Προφανώς δεν άκουσε ότι η Περιφέρεια έστειλε ένα επείγον ότι πρέπει μέχρι τις 7/9^{ου} να έχει ψηφιστεί αυτό το συγκεκριμένο θέμα. Αλλιώς θα μπορούσε να πάει κι ένα μήνα αργότερα. Το κατεπείγον κρίθηκε μετά το συγκεκριμένο τηλεφώνημα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Οι απαντήσεις επιβεβαιώνουν αυτό που είπαμε αρχικά ότι στην ουσία με τον τρόπο που έρχεται και αυτό το θέμα επιβεβαιώνεται ότι

είναι πολύ χαμηλά στις προτεραιότητες τα ζωτικά ζητήματα τα οποία αφορούν στους εργαζόμενους, κατοίκους και ιδιαίτερα στα πιο φτωχά λαϊκά στρώματα.

Το ίδιο έγινε με τα θέματα του σχεδιασμού των προσλήψεων, το ίδιο έγινε και με άλλα ζητήματα που υπήρχαν. Ουσιαστικά αυτό που λέγεται είναι ότι για ένα τέτοιο θέμα θα μπορούσε να έρθει και ενάμιση μήνα μετά. Αν ήταν κάποιο θέμα που αφορούσε τα συνοδά έργα θα πέρανε αυτοστιγμή δια περιφοράς.

Και βρεθήκαμε στον κίνδυνο αυτή τη στιγμή με αυτή την πρακτική να μην έχει απαρτία αυτό το Συμβούλιο όπως υπήρχαν όλες οι προϋποθέσεις με ό,τι αυτό συνεπάγεται και υπάρχει και προσωπική ευθύνη του κ. Μπερδέση σε αυτό.

Σε ό,τι αφορά τον Κανονισμό λειτουργίας. Ο Κανονισμός λειτουργίας επιβεβαιώνει τον ρόλο τον οποίο έχουν αναλάβει οι Δήμοι στον καταμερισμό εργασίας στον κρατικό μηχανισμό, οι μεν Περιφέρειες να διαχειρίζονται τα κονδύλια του ΕΣΠΑ και να κάνουν τον τροχονόμο μεταξύ των μεγάλων επιχειρηματικών και κατασκευαστικών Ομίλων και οι Δήμοι κυρίως να αναλαμβάνουν το κομμάτι της διαχείρισης της ακραίας φτώχειας όχι με στόχο την ανακούφιση ή την πραγματική αντιμετώπιση των αιτιών, αλλά κυρίως στην ενσωμάτωση ενός κόσμου και στη λειτουργία, ώστε να συνηθίζουμε τη φτώχεια σα φυσικό φαινόμενο.

Φαίνεται από την πρώτη δράση που αναλαμβάνει το Κέντρο που είναι η ψυχοκοινωνική υποστήριξη, δηλαδή η υποστήριξη σε έναν ο οποίος ζει σε ακραία φτώχεια να πει ότι τουλάχιστον ζω και έχω την υγεία μου. Φαίνεται στη διάχυση της κοινωνικής πολιτικής την παραπομπή σε ΜΚΟ, σε άλλες δομές σε ό,τι υπάρχει, χωρίς να αναλαμβάνει το κράτος είτε ως Δήμος είτε ως Περιφέρεια τη συγκρότηση τέτοιων δομών.

Φαίνεται στη λογική του εθελοντισμού, δηλαδή της υποκατάστασης της κρατικής ευθύνης από την καλή θέληση των εθελοντών, που έρχονται να συμπληρώσουν τη διάλυση ουσιαστικά μιας κοινωνικής υποδομής.

Δεύτερον. Είναι τουλάχιστον αστεία η αναφορά ότι θα συνεργαστεί με την τοπική αγορά εργασίας για την ένταξη ανέργων. Δεν

πρόκειται να γίνει ποτέ και δεν πρόκειται ποτέ η τοπική αγορά εργασίας, δηλαδή οι επιχειρηματικοί Όμιλοι και οι μεγάλοι επιχειρηματίες που υπάρχουν στην περιοχή, οι οποίοι αναπαράγουν και θησαυρίζουν μέσα από τις ελαστικές σχέσεις εργασίας και την ανακύκλωση της εργασίας να αντιμετωπίσουν αυτό που είναι σύμπτωμα του συστήματος, δηλαδή η παραγωγή πλεονάζοντος εργατικού δυναμικού. Πλεονάζοντος σχετικά, γιατί οι ανάγκες είναι εδώ.

Τέλος είναι χαρακτηριστικό και από αυτό τον Κανονισμό ότι ακόμη και όταν έρχεται να αντιμετωπίσει πραγματικές ανάγκες που υπάρχουν, αυτό το κράτος που είναι για τα κέρδη των λίγων ενάντια στα συμφέροντα των πολλών, δεν ξεχνάει ποτέ με κάθε μορφή και ευκαιρία να βάζει στο στόχαστρο βασικά εργασιακά δικαιώματα των εργαζομένων.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο σημείο αυτό προσήλθε ο κ. Γεωργαμλής.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Έτσι διαβάζουμε στον Κανονισμό που μας δόθηκε και νομίζω ο κ. Μπερδέσης το διάβασε, δεν το σχολίασε και υποθέτω ότι συμφωνεί, ότι «η υπερωριακή απασχόληση δεν αποτελεί επιλέξιμη δαπάνη», ότι «ελλείπει διοικητικών υπαλλήλων τα καθήκοντά τους θα μπορούν να αναλαμβάνουν άλλοι εργαζόμενοι, άλλα στελέχη της κοινωνικής δομής». Ο ψυχολόγος για παράδειγμα.

Όμως εδώ αυτό που προβλέπεται είναι η ελαστική εργασία, να μην υπάρχουν συγκεκριμένα καθήκοντα. Να πηγαίνει ο εργαζόμενος μπαλάκι γύρω – γύρω, περίπου όπως δουλεύουν στα σουπερ μάρκετ, στον Σκλαβενίτη που πηγαίνετε όλοι και χαριεντίζεστε με τα στελέχη του.

Από αυτή την άποψη παρ' ότι έχετε αντιμετωπίσει μια πραγματική ανάγκη, το περιβάλλον και το πλαίσιο που διαμορφώνει ο Κανονισμός είναι αρνητικό. Υπονομεύει βασικές κοινωνικές ανάγκες, υπονομεύει την ανάγκη ενός πραγματικού πλατιού κοινωνικού δικτύου προστασίας και δημιουργεί συνθήκες για την ακόμη μεγαλύτερη υπονόμηση των εργασιακών δικαιωμάτων όσων εργάζονται σε αυτό.

Από αυτή την άποψη εμείς καταψηφίζουμε τον συγκεκριμένο Κανονισμό ο οποίος υποθέτω έχει διαβαστεί αρκετά αναλυτικά απ' όλους σας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Σερετάκη, η κα Εμμανουήλ έχει τον λόγο.

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Ευχαριστώ. Κατ' αρχήν σε σχέση με τη σύνδεση και την απάντηση που έδωσε ο κ. Μπερδέσης για το θέμα της διατροφολόγου, έχω να πω ότι το θέμα Πρωτοκόλλου ήταν ήσσονος σημασίας σε σχέση με το γεγονός ότι η σωστή σύμβαση έργου θα έπρεπε να αναφέρει σαφώς και τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις. Πράγμα το οποίο δεν υπήρχε στην εισήγηση που μας εστάλη. Άρα να μην αναφέρετε σε ένα ήσσονος σημασίας θέμα ο κ. Μπερδέσης, αλλά στο ουσιαστικό.

Σε σχέση με τον Κανονισμό. Είπε ότι υπάρχουν φυλλάδια στο Δήμο και ότι μοιράστηκαν. Εγώ πραγματικά κυκλοφορούσα στη Φιλαδέλφεια πάρα πολύ, δεν είδα ποτέ ένα φυλλάδιο που να ενημερώνει ωφελομένους ή τους πολίτες εν πάση περιπτώσει για το τι ακριβώς κάνει το Κέντρο Κοινότητας και θα ήθελα να ρωτήσω πότε και από ποιους μοιράστηκαν αυτά τα φυλλάδια. Λέει ότι μοιράστηκαν, πότε και από ποιους δεν ξέρω.

Πέρα από τα φυλλάδια στον Κανονισμό αναφέρεται ότι γίνονται και εκδηλώσεις ενημέρωσης. Πραγματικά δεν έχω ακούσει να γίνει καμία τέτοια εκδήλωση.

Επίσης θα ήθελα να ρωτήσω ποιες ενέργειες έγιναν για την ενημέρωση των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων, των ανθρώπων δηλαδή οι οποίοι δεν μπορούν να πάνε στο Δήμο να ενημερωθούν και αυτό το αναφέρει σαφώς ο Κανονισμός.

Αναφέρει βέβαια και πάρα πολλές δράσεις που πιστεύω ότι τα τέσσερα άτομα δεν θα μπορέσουν να γίνουν. Είναι ένας Κανονισμός με πάρα πολλά πράγματα και πιστεύω ότι από αυτά ελάχιστα μπορούν να γίνουν. Θα μου πείτε και τα ελάχιστα καλό είναι. Αλλά εμένα με ξεπερνάει όλο αυτό. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κα Εμμανουήλ, ο κ. Κοσκολέτος έχει τον λόγο.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Καλησπέρα και από εμένα. Επειδή σε αυτή τη συνεδρίαση ακούγονται γενικά διάφορα πράγματα εγώ θα ήθελα να πω στην αρχική τοποθέτηση του κ. Σερετάκη σε σχέση με τα σχολεία που είπε, ότι μπορούμε να είμαστε εξαιρετικά υπερήφανοι γι' αυτό το οποίο κάναμε σα Διοίκηση ως έργο σε όλες τις σχολικές μονάδες της πόλης.

Τα ποσά έχουν χιλιοειπωθεί, τα προγράμματα που έχουν ενταχθεί τα σχολεία έχουν χιλιοειπωθεί, η εικόνα των σχολείων στο μέτρο

του δυνατού που μπορέσαμε να αντιδράσουμε μέσα απ' όλες τις συνθήκες που είχαμε να αντιμετωπίσουμε είναι ορατή.

Σαφώς και υπάρχουν προβλήματα καθημερινότητας, εδώ είμαστε να τα λύνουμε, όπως με επιτυχία το κάναμε και τα τέσσερα χρόνια.

Σε ό,τι έχει να κάνει με την τοποθέτηση του κ. Ανεμογιάννη και αυτό που είπε περί της απαρτίας ή μη, να του θυμίσω ότι σήμερα έχουμε απαρτία στο Δημοτικό Συμβούλιο οφείλεται στο γεγονός ότι πρακτικά εάν δεν είχαμε απαρτία, ένα πρόγραμμα το οποίο θα μπορέσει να ωφελήσει ανθρώπους οι οποίοι δεν έχουν τη δυνατότητα να καλύψουν κάποιες ανάγκες, θα έμεναν ακάλυπτοι.

Να θυμίσω όμως ότι πάρα πολλές φορές η πόλη έμεινε ακάλυπτη από τη στάση της αντιπολίτευσης γιατί μη προσερχόμενοι στις συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου φτάσαμε στο σημείο να έχουμε προϋπολογισμό στα τέλη Μαρτίου, φτάσαμε στο σημείο με τα δημοτικά τέλη να μη μπορούμε να λειτουργήσουμε. Φτάσαμε στο σημείο να παλεύουμε με θηρία για να μπορέσουμε να κρατήσουμε όρθια την πόλη.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Κύριε Κανταρέλη επί προσωπικού θα ήθελα τον λόγο.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Κλείνοντας επειδή θα απαντήσει ο κ. Ανεμογιάννης και ξέρω τι θα πει, να πω στον φίλο Γιώργο Καραβία ότι η πόλη έχει μια ιστορία και οι απουσίες και οι παρουσίες όλων μας εδώ μέσα είναι καταγεγραμμένες και όχι μόνο σε αυτή τη σύνθεση του Δημοτικού Συμβουλίου, αλλά και στο παρελθόν.

Γνωρίζουμε όλοι μας πολύ καλά ποιοι είμαστε εδώ για να είμαστε και ποιοι δεν έρχονται γιατί δεν θέλουν να έρχονται, ή γιατί υποβαθμίζουν οι ίδιοι τον ρόλο τους μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο. Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ποιο είναι το προσωπικό κ. Ανεμογιάννη; Εξηγήστε μου λίγο το προσωπικό σας θέμα.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Είναι οι ανακρίβειες που ανέφερε σε σχέση με τα λεγόμενά μου κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν σας έθιξε. Έχει μια άποψη για τα πράγματα ...

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Όχι κ. Κανταρέλη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πως όχι κ. Ανεμογιάννη μου; Δεν σας έθιξε. Προσωπικό είναι να θυγείτε από κάποιο δημοτικό σύμβουλο από κάποιο συνάδελφο.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Πρόεδρε ανακρίβειες δεν είναι, δεν δέχομαι τον χαρακτηρισμό. Υπάρχουν τα πρακτικά του Δημοτικού Συμβουλίου. Η λέξη «ανακρίβειες» δεν είναι δεκτή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ακόμη και έτσι να είναι κ. Ανεμογιάννη, που προφανώς δεν είναι, δεν είναι επί προσωπικού. Δεν σας προσέβαλλε.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Κύριε Κανταρέλη είπατε στην αρχή του Δημοτικού Συμβουλίου ότι δεν αρνηθήκατε ποτέ τον λόγο. Τώρα αυτοδιαψεύδεστε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, αλλά υπάρχει και μια διαδικασία. Το «επί προσωπικού» σημαίνει ότι υπάρχει ένας χαρακτηρισμός και θα πρέπει κάποιος να τον πάρει πίσω, μπροστά στο Δημοτικό Συμβούλιο για να μην καταγραφεί. Αυτό είναι επί προσωπικού, το δέχομαι.

Αλλά αυτό που λέτε εσείς τώρα εδώ, δημιουργούμε ένα διάλογο χωρίς λόγο και αιτία και δεν μπορώ να τον καταλάβω.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Γιατί φοβόσαστε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας δίνω τον λόγο για λίγα δευτερόλεπτα σας παρακαλώ για να πάμε σε ψηφοφορία.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Εγώ θα μπορούσα να ζητήσω τον λόγο για δευτερολογία, αλλά δεν το κάνω, τέλος πάντων.

Αυτό που θέλω να πω, γιατί ακούστηκαν πολλές ανακρίβειες από τον συγκεκριμένο, ότι προϋπολογισμό δεν είχαμε γιατί σας τον γύρισε πίσω η Περιφέρεια, ως αναληθή. Γι' αυτό δεν είχαμε προϋπολογισμό για μήνες, όχι γιατί έφταιγε η αντιπολίτευση.

Τα ανταποδοτικά δε, είναι δικά σας. Δεν έχει καμία σχέση η αντιπολίτευση. Μόνοι σας τα φέρατε, μόνοι σας τα ψηφίσατε, μόνοι σας τα κάνατε.

Όσον αφορά αυτό που είπα, είναι ότι πραγματικά αυτό κάναμε όλη η αντιπολίτευση δείξαμε ευαισθησία για το θέμα, γι' αυτό είμαστε παρόντες. Και δεν καταλαβαίνω γιατί η Διοίκηση μέσω μελών της προσπαθεί να δημιουργήσει μια ένταση προεκλογική. Και πιστέψτε με, μάλλον δεν σας συμφέρει αυτή η ένταση. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να είστε καλά, ο κ. Μπερδέσης έχει τον λόγο.

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Θέλω να πω το εξής όσον αφορά το Κέντρο Κοινότητας. Κατ' αρχήν να πω ότι το Κέντρο Κοινότητας ξεκίνησε το 2016 επί Διοίκησης Βασιλόπουλου. Εμείς αυτό το εμπλουτίσαμε. Αυτό κάναμε, το εμπλουτίσαμε με περισσότερες παροχές που αφορούν τους δημότες μας. Αυτή είναι η δουλειά μας ούτως ή άλλως, γι' αυτό τον λόγο έχουμε έρθει εδώ.

Όσον αφορά τη διαφήμιση του Κέντρου Κοινότητας, επειδή η κα Εμμανουήλ εκτός από απούσα από τις κοινωνικές δομές, προφανώς ήταν και απούσα από το Δημοτικό Συμβούλιο που πήρε ο κ. Βασιλόπουλος το φυλλάδιο γιατί δεν του άρεσε μια φράση που έλεγε στο τέλος, και το έδειχνε και έλεγε ότι εμείς το οικειοποιούμαστε αυτό

Αλλά προφανώς ούτε σε αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο ήταν η κα Εμμανουήλ για να δει πως διαφημίζονται κάποια πράγματα. Σας ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν συνεχίζουμε με την ψηφοφορία ...

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Κύριε Κανταρέλη συγνώμη, θα ήθελα να μιλήσω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κυρία Εμμανουήλ έκλεισε το θέμα, εξαντλήθηκε. Τώρα συγνώμη θα συζητήσουμε για το φυλλάδιο;

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Όχι, κανένα φυλλάδιο. Επί προσωπικού για τέσσερα δευτερόλεπτα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να τον πάρετε τον λόγο, αλλά δεν είναι επί προσωπικού, μη το λέτε επί προσωπικού, μην κοροϊδεύμαστε. Παρακαλώ σύντομα για να πάμε σε ψηφοφορία.

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Ο κ. Μπερδέσης μάλλον δεν ξέρει ότι δεν έχω απουσιάσει από κανένα Δημοτικό Συμβούλιο. Δεν έχω ούτε μία απουσία. Είτε είμαι διαδικτυακά γιατί λείπω από την Αθήνα, είτε με φυσική παρουσία, δεν έχω απουσιάσει από κανένα. Το γεγονός ότι ήρθε το φυλλάδιο στο Δημοτικό Συμβούλιο, δεν σημαίνει ότι μοιράστηκε στην πόλη. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κα Εμμανουήλ. Παρακαλώ κ. Γραμματέα το θέμα σε ψηφοφορία.

Διεξάγεται ονομαστική ψηφοφορία

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τάφας Ηλίας;

Η. ΤΑΦΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κανταρέλης Δημήτριος;

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Υπέρ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπακώστα απουσιάζει, ο κ. Κοσκολέτος Σωτήριος;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μπερδέσης Σπυρίδων;

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μπίγαλης Κωνσταντίνος απουσιάζει, ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοπελούσος Χρήστος;

Σ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Βασιλόπουλος Αριστείδης και ο κ. Ανανιάδης Νικόλαος απουσιάζουν, ο κ. Ανεμογιάννης Γιώργος;

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ντάσης Κωνσταντίνος;

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καλαμπόκης Ιωάννης απουσιάζει, η κα Εμμανουήλ Δανάη;

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γρετζελιάς Παντελής, ο κ. Γρετζελιάς Χρήστος και ο κ. Αναγνώστου Γεώργιος απουσιάζουν, ο κ. Λαζαρίδης Πέτρος;

Π. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αντωνόπουλος Ελευθέριος;

Ε. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοτές Γρηγόριος;

Γ. ΚΟΤΕΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Σερετάκης Νικόλαος;

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Γκούμα Δανάη – Εύα;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ζαχαριάδης Ιωάννης έχει πρόβλημα με τη σύνδεσή του, ο κ. Κωνσταντινίδης Αναστάσιος;

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γεωργαμλής Λύσανδρος;

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γραμμένος Σπυρίδων απουσιάζει, ο κ. Καραβίας Γεώργιος;

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπαλουκά Ευτυχία απουσιάζει, ο κ. Ουσταμπασίδης Ιωάννης;

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Λέκκας Αθανάσιος υπέρ, η κα Αλεφραγή Σοφία;

Σ. ΑΛΕΦΡΑΓΚΗ: Υπέρ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ κ. Γραμματέα πείτε μας το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 18 υπέρ και 2 κατά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 1^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Κέντρου Κοινότητας του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας» εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ.

Κύριοι συνάδελφοι προτείνω το 2^ο και 3^ο θέματα επειδή είναι συνέχιση των δομών, να τα πάμε μαζί. Να πει ο κ. Δήμαρχος μια κουβέντα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Απλά να θυμίσω στο Σώμα ότι επειδή παρουσιάζω το βιβλίο του κ. Τριανταφύλλου, το είπα και στην αρχή πρέπει να φύγω. Ελπίζω να μη χαρακτηριστεί κι αυτό απουσία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Νομίζω κ. Δήμαρχε ότι η συζήτηση έγινε ουσιαστικά.

2^ο – 3^ο ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Συνέχιση Κέντρου Κοινότητας Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας για την υποβολή προτάσεων στο πρόγραμμα «Αττική»»

**«Συνέχιση των Δομών Παροχής Βασικών Αγαθών
«Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου»»**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Λέκκας έχει τον λόγο.

Α. ΛΕΚΚΑΣ: Την εισήγηση την έχουν όλοι οι συνάδελφοι, έγιναν όλες οι ερωτήσεις δεν ξέρω αν έχει κάποιος κάποια άλλη απορία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Γεωργαμλής έχει τον λόγο.

Α. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Να πω κάτι σχετικά με αυτό που είπε ο κ. Δήμαρχος ότι έχει μια ανειλημμένη υποχρέωση. Εγώ δεν είχα ανειλημμένη υποχρέωση, άργησα γιατί υπήρχε ένα οικογενειακό πρόβλημα στο ΥΓΕΙΑ ήμουν και άργησα να έρθω. Αυτός ήταν ο λόγος που έλειψα.

Αλλά όσον αφορά τις απουσίες και τις παρουσίες ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν αναφέρθηκα εγώ στο θέμα της δικής σας απουσίας.

Α. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Δεν ξέρω αν είπατε γιατί έλειπα εγώ, γι' αυτό το λέω.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καμία σχέση. Για το θέμα της δικής σας απουσίας δεν αναφέρθηκα καθόλου.

Α. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Εντάξει, οπότε τελείωσε. Να είστε καλά.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Στο θέμα της δικής σας απουσίας ειδικά καθόλου. Μιλώ για τη δική μου απουσία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι απλά να σας πω ότι και ο κ. Σερετάκης που ερχόταν από τον Κηφισό που είχε κίνηση, ενημέρωσε ότι μπορεί να αργήσει, δηλαδή σε κάθε περίπτωση υπήρχαν διάφορα σήμερα και λόγω της ημέρας.

Α. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Και στο προπερασμένο Συμβούλιο σας έπαιρνα τηλέφωνο και δεν μπορούσα να σας βρω και πήρα τον κ. Πλέσσα και ενημέρωσα ότι θα λείψω. Δεν ξέρω αν σας είχε ενημερώσει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βεβαίως μα το είχαμε πει κιόλας.

Λοιπόν κύριοι συνάδελφοι υπάρχουν ερωτήσεις; Νομίζω ότι εξαντλήθηκε η συζήτηση του θέματος στο προηγούμενο θέμα, πάμε σε ψηφοφορία. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 2^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Συνέχιση Κέντρου Κοινότητας Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας για την υποβολή προτάσεων στο πρόγραμμα «Αττική»» και το 3^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Συνέχιση των Δομών Παροχής Βασικών Αγαθών «Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου»» εγκρίνονται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση. Σας ευχαριστώ πολύ, καλή συνέχεια σε όλους.

ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΑΦΑΣ ΗΛΙΑΣ

ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΝΤΑΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΑΝΑΗ

ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ

ΚΟΤΕΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΓΚΟΥΜΑ ΔΑΝΑΗ – ΕΥΑ

ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΚΑΡΑΒΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΛΕΚΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΑΛΕΦΡΑΓΚΗ ΣΟΦΙΑ

ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ ΛΥΣΑΝΔΡΟΣ